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第１回 

今後の学校給食のあり方に関する 

調査特別委員会会議録 
 

１．日  時： 令和７年10月31日（金） 午後０時05分～午後０時11分 

２．場  所： 全員協議会室 

３．出 席 者： 【委  員】河村委員長、岡部副委員長、松﨑(正)・山上・井福・大塚・中村(真)

松﨑(百)・中村(慎)・河野委員 

【欠  席】なし 

【委員外議員】なし 

【執 行 部】なし 

【傍 聴 者】なし 

【事 務 局】増山議事課係長 

４．協議内容： １．委員長の互選 

 ２．副委員長の互選 

５．概  要： 

 

（開会 午後０時５分） 

○事務局（増山竜彦） 初めての委員会ですので、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の松

﨑正和委員に臨時委員長をお願いいたします。 

○臨時委員長（松﨑正和） 臨時委員長の職務を行います。ただいまから、今後の学校給食のあり方

に関する調査特別委員会を開会いたします。 

 日程第１、委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長の互選は、指名推選の方法によるか、あるいは投票の方法により行いますか。。 

○委員（山上高昭） 指名推選でお願いします。 

○臨時委員長（松﨑正和） 指名推選との意見が出ていますが、これでよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○臨時委員長（松﨑正和） 異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によることにい

たします。どなたか指名はございませんか。 

○委員（山上高昭） 河村委員を推薦いたします。 

○臨時委員長（松﨑正和） ただいま、山上委員から河村委員を委員長にとの指名がありました。河

村委員を委員長と定めることに異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時委員長（松﨑正和） 異議なしと認めます。よって、委員長には河村委員が当選されました。 

 会議規則第32条第２項の準用により当選された河村委員に告知します。 

 河村委員は委員長就任の挨拶をお願します。 

○委員（河村康之） ただいま調査特別委員会の委員長の任命を受けました河村です。皆様とともに、

様々な意見をくみ取りながら、しっかりと答申を出したいと思っております。よろしくお願いします。。 
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○臨時委員長（関井利夫） 河村委員と交代します。暫時休憩します。 

（休憩 午後０時08分） 

（再開 午後０時08分） 

○委員長（河村康之） 再開します。次に、日程第２、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選は、指名推選による方法か、あるいは投票による方法のいかが

にいたしますか。 

○委員（大塚みどり） 指名推選でお願いします。 

○委員長（河村康之） 今、指名推選との声がありましたが、ご意見ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○委員長（河村康之） 異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によるものといたし

ます。どなたか指名はございませんか。 

○委員（大塚みどり） 岡部委員にお願いします。 

○委員長（河村康之） ただいま大塚委員から岡部委員を副委員長にとの指名がありましたが、岡部

委員を当選人と定めることに異議はありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（河村康之） 異議なしと認めます。よって、副委員長には岡部委員が当選されました。 

会議規則第32条第２項の準用により、副委員長に当選されましたことを岡部委員に告知をします。 

 岡部委員は副委員長就任のご挨拶を自席にてお願いいたします。 

○委員（岡部かおり） 委員長の補佐を務めつつ、今後のより良い学校給食のあり方について、しっ

かりと頑張ってまいりたいと思いますので、どうぞ皆さんよろしくお願いします。 

○委員長（河村康之） ありがとうございました。以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了い

たしました。 

 これをもちまして、今後の学校給食のあり方に関する調査特別委員会を散会といたします。 

 ありがとうございました。 

（散会 午後０時11分） 

 


